

Casa da Memória da Presença Judaica em Castelo Branco

について

カーサ・ダ・メモリア・ダ・プレセンサ・ジュダイカ(Casa da Memória da Presença Judaica)(ユダヤ人の存在記念館)、カステロ・ブランコ(Castelo Branco)

ユダヤ人の存在記念館は、中世と現代のカステロブランコの発展に大きく貢献したコミュニティ、その記憶と遺産の物語を称え、語っています。

訪問は、ユダヤ人コミュニティにとって最も重要な要素である律法から始まります。 続いて、カステロブランコのユダヤ人コミュニティの歴史、そのユダヤ人地区、それぞれの特徴と、何世紀にもわたって不明なままであった質問への回答が続きます。

1階と2階の間の移行部には、カステロブランコでの異端審問の犠牲者の記念碑があり、合計329の特定され調査されたファイルがあり、そこではカステロブランコの異端審問の21人の犠牲者が特定されています。

2階は、カステロブランコのユダヤの人物に完全に捧げられたスペースです。 アマト・ルシターノ (Amato

Lusitano) 、マリア・ゴメシュ (Maria Gomes) 、アフォンソ・ドゥ・パイヴァ (Afonso de

Paiva)、エリアシュとモイゼス・モンタルト(Elias e Moisés

Montalto)、そしてマノエル・ジョアキム・ヘンリケシュ・ドゥ・パイヴァ(Manoel Joaquim Henriques de Paiva)といった面々です。

3階には研究エリアがあり、ユダヤ人をテーマとした研究に関連するあらゆる種類の資料を調べることができます。 メモリアルハウスには、主にユダヤ教の祝祭や儀式に関連するさまざまな品物も展示されており、関連する出版物やコーシャ製品を見つけることができるショップがあります。

問い合わせ先

Rua das Olarias, N.º 43 6000-176 CASTELO BRANCO

电话: +351 272 323 033

バリアフリー案内